



营造全市上下大抓项目、抓大项目的浓厚氛围

泰州书记市长带队督查28个项目建设

7月20日到21日,泰州市举行“三比一提升”项目建设现场督查会。泰州三市四区28个项目“打擂台”,比质量规模、比推进效率、比产出效益,提升核心竞争力。

张卫兵 尹有文 毛晓华

7月20日,泰州市委书记史立军率领项目建设现场督查A组,赴医药高新区、高港区、靖江市;泰州市委副书记、市长朱立凡,泰州市政协主席卢佩民带领项目建设现场督查B组,赴海陵区、姜堰区、兴化市,实地督查各地项目建设,营造全市上下大抓项目、抓大项目的浓厚氛围。

史立军带领A组人员首先来到纬创资通(泰州)中尺寸显示屏技改项目现场。台湾纬创集团为世界500强企业,主要从事笔记本电脑、平板电脑、液晶电视、移动电话、服务器等产品生产销售。2019年启动中尺寸显示屏技改项目,总投资1.2亿元。目前,项目已竣工投产,预计将形成年产中尺寸显示屏1500万片的生产能力,年可新增销

售收入2.5亿元,利税2000万元。

朱立凡带领B组人员来到阿拉宾度制药项目。2019年,阿拉宾度制药项目启动,项目总投资3亿美元。项目建成后,形成年产片剂60亿片、胶囊剂20亿粒、无菌注射剂2亿支的生产能力,预计销售规模在80亿元左右,税收5亿元。

每到一处,大家深入现场认真听介绍、看产品、问进展,亲身感受项目建设的浓厚氛围,在学习中发现差距,找到标杆,调高目标。

现代快报记者梳理发现,当天接受督查的20个项目均体现了各地的产业特色。其中生物医药类3家、高端装备制造9家。项目中最大的是总投资35亿元的中来单晶双面高效光伏组件及透明网格背板项目。该项目引进自动串焊机、排

版机、玻璃机、叠焊机以及双涂产线、法国烘箱电柜等生产设备,建成后将成为国内甚至是全球最大的N型单晶双面高效组件的生产基地,预计可新增开票销售60亿元,税收2.6亿元。

据悉,去年12月19日,《泰州市重点开发园区高质量项目建设“三比一提升”行动方案》印发。这是泰州市针对园区重大项目建设出台的最严、最实、标准最高的文件,旨在以过程之“实”促结果之“实”。

文件印发之初,泰州市委书记史立军就强调,抓发展必须抓项目,要以高质量项目推动高质量发展。开展“三比一提升”行动,主要目的是要让园区由粗放发展转到科学发展上来,要把重点开发园区的转型升级、开放创新作为做大经济总量、做强实体经济、做优项目载体的有效途径。

《方案》要求“强化结果应用”。“三比一提升”考核结果将作为支持扶持重点开发园区发展和对市(区)党政主要负责人、园区党政主要负责人进行绩效考核的主要依据,单独进行褒奖激励。

上半年泰州商品房销售面积同比增1.3%

据统计局消息,上半年,泰州市商品房销售面积282.61万平方米,同比增长1.3%。其中,住宅类

商品房销售263.85万平方米,同比增长9.4%;市区销售147.52万平方米,同比增长5%。

毛晓华

泰州迎来首批省外旅游团

7月19日,由广州广之旅组织的“华东双飞6日游”旅行团抵达泰州,开启水城泰州幸福生活的体验之旅。旅行团计划用2天的时间,游览泰州梅园、老街、李中水上森林等景点,同时感受夜游凤城河的美妙和泰州早茶的美味。这是国内跨省团队旅游重启之

后,泰州迎来首批跨省旅游团队。广州广之旅是华南地区最大的旅行社集团,此次旅行团也是跨省团队旅游恢复后广之旅组织的首个“华东团”,行程首站就是泰州,随后还将游览无锡、杭州、上海,最后返回广州。

沈杰 毛晓华

宝应海事上门为学生送“防溺水”知识

“池塘边有很多危险,小朋友们要离它远一点,脚一滑要是掉水里面,爸爸妈妈就再也看不见了……”。近日,扬州宝应县城中小学修业室传来了悦耳的歌声,同学们正唱着根据歌曲《童年》改编的《防溺水儿歌》。宝应县地方海事处工作人员为即将开始暑假的同学们带去一堂“防溺水”教育课程。

暑假来临,为进一步提高风险防范意识,切实做好学生暑期安全工作。宝应交通海事部门前往县城中小学组织全校师生开展了防溺水教育。海事工作人员利用学校电教系统广播的形式,全校各班级的同学通过班级电子屏幕同步观看防溺水教育PPT幻灯片和3部《防溺水教育短视频》。

张学龙 周飞 顾潇

蒙面男入室抢手机,警方9小时破案

7月18日凌晨3点,泰州公安海陵分局罡杨派出所接到周女士报警称,一陌生男子蒙面持刀进入其家中抢劫了一部手机,对方现已逃跑。对此,泰州市、海陵区两级公安机关高度重视,立即成立专案组,办案民警展开走访调查,最终锁定嫌疑人为暂住人员靳某,及时对其身份信息及行踪

进行深入调查。7月18日中午12时,经布控蹲守将靳某抓获归案,并查获手套、匕首等作案工具。从接到报案到抓获嫌疑人,海陵公安只用了9个小时。

经讯问,靳某对持刀入室抢劫供认不讳。目前案件正在进一步侦办中。

王迎春 毛晓华

帮人取快递也犯法?那要看取的是什么

帮人取快递也犯法?如果明知包裹里装的是非法物品还“助纣为虐”,还真的要受到法律追究。近日,泰州泰兴公安抓获专门帮他人取快递的朱某,他因明知快递中的银行卡系非法用途还帮他人取,因而被公安机关依法执行逮捕。

30岁的朱某是广西柳州人,有吸毒前科,去年上半年在境外赌场赌博欠下10万元债务。

朱某回国后经他人介绍来到广东帮一名“老板”专门取快递,入行时即知道所取的这些快递系用于非法交易的银行卡、U盾等,但受上万月薪的诱惑,朱某即心存侥幸帮助老板“工作”数月,拿取大量非法快递,直至被公安机关抓获。

目前,朱某已被公安机关执行逮捕,此案正在进一步侦办中。

吕宏发 毛晓华

学生卖游戏号上当,民警顺藤摸瓜找骗子

扬州旅游商贸学校一学生在网上出售游戏账号,有一位买家联系他想要购买游戏账号,但对方提出通过私下交易的方式将账号转让给他,最终双方以2000元的价格达成一致。然而,小章在对方没有支付款项的情况下,就将该游戏账号全部转绑给对方,转绑结束后对方不再理会小章,无助的小章情急之下只好到派出所求助民警。

属地扬州广陵公安分局五里庙派出所民警,通过研判骗子QQ空间访客记录,添加骗子前任女友小江为好友。经过与小江的对话,民警成功获取骗子的准确身份信息、电话、现住址,经过攻心谈判,骗子乖乖退还账号,还留言“配合警察是应该的”。

张志 顾潇

画说扬州

连日来,受强降水影响,淮河入长江水道持续上涨,为保障汛期电网大动脉安全供电,国网扬州供电公司组织高邮、宝应两地输电运维人员在高邮湖区巡查1000千伏盱眙至泰州特高压线路。

林华鹏 郑宝元 顾潇 摄影报道

三大教育集团同时成立 扬州打造教育改革“广陵模式”

7月19日上午,扬州市广陵区召开推进教育均衡化改革动员大会,以育才小学、汶河小学、东关小学为核心学校成立3个教育集团同时挂牌,正式启动实施教育集团化办学,加快推进教育优质均衡发展。

广宣 顾潇

扬州市广陵区委书记潘学元在会上表示,作为扬州的主城区,广陵区小学教育有着明显的发展优势,但“有高峰缺高原”、发展不平衡不充分现象也客观存在,整体优质均衡化水平还有待提升。由于结构性缺编等原因制约,导致教师队伍老化、缺乏新鲜血液的及时补充。在职称评聘上,广陵由于职称名额少、资格条件严等原因,导致很多优秀教师常年无法评上职称,极大地打击了大家的工作积极性。

潘学元说,此次教育改革,加快

推动全区教育资源优质均衡发展,全力推动教育高质量发展走在前列,打造教育供给侧改革的“广陵模式”,让广陵的每个孩子在家门口就能享受公平、有质量的教育。

现代快报记者获悉,本次先行启动成立的3个教育集团以紧密型为主,采用“1+N”模式。其中:育才教育集团以育才小学为核心学校,包括育才小学东校区、东花园小学、工人新村小学;汶河教育集团以汶河小学为核心学校,包括汶河小学东校区、解放桥小学;东关教育集团

以东关小学为核心学校,包括东关小学文昌校区、广陵小学。各教育集团实行党委领导下的总校长负责制,对集团内人、财、物、事负总责,实行“人、财、物”紧密型的一体化管理。集团内学校保持施教区不变、级别不变、经费预算不变、干部任免权不变,严格保障现有教学秩序和教师队伍的总体稳定。

据了解,在先行试点工作基础上,广陵区计划用3年左右时间,建成一批具有示范引领作用的教育集团。预计到2022年,基本实现城乡教育集团化办学的全覆盖,提升全区教育治理体系和治理能力现代化水平,在全区形成优质教育资源均衡分布、教育体系持续健全、教学质量显著提升、教师队伍有序流动、教育投入精准高效的生动局面,不断缩小城乡、区域、校际、群体教育发展差距。